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80 Kunst* Theorie u . Geschichte . Kupferstichkunde. Kupferwerke rc.
5811. 12 T oussaint, het liuis Lauernesse . Amst . 840 . 2 Bde . Sarsenetbd.
5813 Het Land , in brieven . Met platen . Anist . 788 . Einige stockfl.
5814 Meyer, H . A . , de Boekanier . Amsterd . 840 . Cart.
5815 Klikspaan, Studenten -Typen , met platen van Veralhy . Leid . 841 . Cart.
5816 Brauwere van Steeland, Aen de Germanen . Brussel 847 . br.
5817 Bredero, alle Wercken , soo Speien , Gedichten , Brieven en Kluchten.

Anist . 644 . Die letzten Piecen stark beschnitten.
5818 . 19 Thirsis Minnewit , bestände in Minne -Zangen en Voysen . Amsterd.

12 . 8 Tble . in 2 Bänden . Verschiedene Ausgg . der einzelnen Theile:
1732, 1752 u . s . w.

5820 Feith, Fanny een fragment . Anist . 788. 12.
5821 Nieuwen Lied - Boek , genaemthetBrabandschNagtegaetjen . Ant \verp . l2 . br.
5822 Almanak foor Hollandsche Blijgeestigen voor 1849 . Schoonhoven . br.
5823 And ersen , Bigneiier tii danske Digtern . Kjöbenh . 832 . br.
5824 Sange for Studenterforeningen .' Kjöbenh . 833 . Lwdbd.

Kunst - Theorie und Geschichte . Kupferstichkunde.
Kupferwerke rc.

5825-27 W i n keim an n' $ Werke , Hrsg . V. Fernow . Bd . 1-3 . m . Kpfrn . Dres¬
den 808 . 9 . Ppbde.

5828 Winkelmanns Briefe an Einen seiner vertrautesten Freunde in d . I . 1756 -88.
2 Thle . Bert . 78 >. Ppbd . "

5829 Hagedorn, Betrachtungen üb . b . Mahlerei . 2 Thle . Lpz . 762 . Hfzbd.5830 (—) lettre ä un amateur de peinture avec des eclaircissem . hist , sur uncabinet et 1. auteurs des tabl . etc . Dresd . 755 . Hfrzbd.
5831 Handb . f. Gemäldesammler oder Lericon d . Maler u . d . Maleret . Quedlin¬

burg 824 . Ppbd.
5832 . 33 (Grohmann) Handwörterb . über d . schönen Künste . 1 . u .

*2. Bd.
Leipz . 795. Hfrzbd.

5834 Hogarth, Zergliederung d.
Berlin 754 . 4 . stsbr . <2 thlr .)

5835 ( W in ke lm a n n) , Versuch e . Allegorie des. f. d . Kunst. Dresd . 766. 4.
5836 Muhlert, Allegorie d . bildend. Künste . Lpz . o . I . br.
5837-41 Meusei, Miscellaneen artistischen Inhalts . 30 Hfte . in 5 Bdn . Erf.779-87 . Ppbde.
5842 . 43 — Museum f. Künstler u . Kunstliebhaber . 12 Stücke in 2 Bdn . Mann¬

heim 787 - 90 . Hfrzbde?
5844 . 45 Heller , Jos. , wöchentl. Kunstnachrichten. I . u . 2 . Jahrg . I . Heft.

Bamberg 825 . 26 . broch.
5846 — Beiträge z . Kunstgesch . I Bdchn . Bamb . 825 . br.
5847 . 48 Meyer, H . , Gesch . d . bildend . Künste bei d . Griechen

in Fol . Dresden 824 . Ppbd . (8b thlr . )
5849 . 50 Winkelmann, liistoire de l ' art chez les anciens.

H Tonies . 3 parties . Paris 801 - 3 . 4 . Hfrzbde.
5851 -56 Fior ilio, Gesch , d . zeichnenden Künste « . ihrer Wiederaufleb

neuesten Zeiten . 5 Bde . Gott . 798-808 Ppbde . ( 13 ^ thlr .)
5857 . 58 — Gesch . d . zeichnenden Künste in Deutschl. u . d . Niederlanden . 4 Bde.

Hannover 815- 20 . Ppbde . (8 thlr .)
5859 Göthe, Winkelmann u . s. Jahrhundert . Tüb . 805. Hfrzbd.
5860 Heller, Gesch d . Holzschneidekunst . M . Holzschn . Bamb . 823. Ppb . (5 thl .)5861 Lüdemann, Gesch . d . Kupfersttchkunstrc . Dresd . 828 . br.
5862 Abrege de la vie des peintres . Paris 699 . Frzbd.
5863 Abrege de la vie des plus fameux peintres , avec leurs portraits en taille-

douce . 3 parties . Par . 745-52 . 4 . Frzbde.
5864 (Füßl i ) , allgem. Künstlerlerikon. Zür . 779. Fol . Hfrzbd.
5865 ( Heineken ) , dictionnaire des artistes , dont nous avons des estainpes.Lpz . 778-90. Bd . 1-4 . (mehr nicht erschienen .) Ppbde . ( Il( thlr . )5866-86 JKagler ’s neues allgein . Hiinstler - licxicon . 22Bde . Com-

plet . München 835-52 . Hfrzbde . (48s thlr .)
5887-90 d ' Argenv ille, Leben d . berühmtesten Maler . Aus d . Franzos . 4 Bde.

Leipz . 768. Hfrzbde. "

Schönheit , übers, v . Mylius. Mit 1 Kpfrtfl.

Ppb.

Tert in 8 . Kpfr.

Trad . de l’allem,

bis auf d.
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5891 Füßlin , raison . Verzeichniß d . vornehmsten Kupferstecher u . ihrer Werke.
Zürich 771 . Hfrzbd.

5892 -90» Ruber ei Rost , manuel des curieux et des atnatenrs de l’art , cont.
nne notice abregee des principaux gravenrs et de leurs meilleurs ouvrages.IX tomes . Zuric 797-808. ( lOJäS thlr .)

5901 Heller, Leben u . Werke Aibr . Dürers . 2 . Bd . in 3 Abthlgn . (Bd . I . u.
3 . find nicht erschienen ) . Lpz . 831 . Ppbd . (5 thlr . )

5902 Weise, Ad . , Albrecht Dürer u . sein Zeitalter . Lpz. 819 . 4 . br.
5903 Schober, Dürer 's Leben , Schriften u . Kunstwerke . Lpz. 769. Frzbd.5904 Reliquien v . Aibr . Dürer . Nürnb . 828 . 16 . Cart.
5905 Heller, Lucas Cranachs Leben u . Werke . Bamb . 821 . Ppbd . (2s thlr . )5906 Heg ner , U . , Hans Holbein d . Jüngere . Berl . 827 Ppbd . (2 thlr .)5907. 8 Schopenhauer , Joh . , Joh . van Eyck und seine Nachfolger . 2 Bde.

Frkf. 833 . br.
5909 Waagen, üb . Hubert u . Joh . v . Eyck. Bresl . 822 . Ppbd.
5910 Beitrüge zu Willi . Hogarth ’s Lebensbeschreib . Nebst Verzeichn , seines

Rupferwerks . Aus d . Engl . Lpz . 783. Ppbd.
5911 Jacoby, Chodowiecki ’s Werke . Verzeichn , u . s . w . Berl . 808 . br.
5912 Doppelmayr, histor. Nachricht v . d . Nürnbergischen Mathematicis u . Künst¬lern . Nrnb . 730. Fol . Ppbd.
5913 . 14 Lipowsky, baierisches Künstlerlerikon. 2 Bde . D?ünch . 810 . Ppbde.59i5 . 16 Iäck , Leben u . Werke d . Künstler Bambergs . 2 Thle . Erl . 821 -25 . br.
59 17 Hüsg en, artistisches Magazin , enthält d . Leben u . d . Verzeichn, d . Werke

Frankfurter u . a . Künstler. Frkf . a . M . 790. br.
5918 Meusel, Verzeichn , d . jetztleb . teutscben Künstler . Lemgo 778 - Hfzb.
6919. 20 Brulliot, dictionnaire de monograinmes . Munich 817 . 4 . 2 Bde.

Hfrzbd . ( 10 thlr . )
5921 — fable generale des inonogranimes etc . Pour servir de suite et de

complem . du Dictionnaire des monogranimes . Mun . 820. 4 . br . (4; thlr .)5922 Christ, Ausleg . d . Monogrammoium u . s . w . Lpz. 747. Ppbd.5923 . 24 Heller, Monogrammen - Lerikon . 2 Bde . Bamb . 83t . br . (3 thlr . )5925 Hirt, A . , Kunstbemerk . auf e . Reise üb . Wittenberg n . Meissen nachDresden u . Prag . Berlin 830 . br . ( I ( thlr . )
5926 -31 Hirsching, Nachrichten von sehenswerthen Gemälde- u . Kupferstichsamm¬lungen u . s. w . 6 Bde . Erl . 786 -92 . Bv . l . 2 . Hfrzbd . 3-7 br.
5932 . 33 Bartsch, Anleit . z . Kupferstichkunde . 2 Bde . m . KK . Wien 821.broch . (4 ) thlr .)
5934 Da uw ' s Schilderet u . Maler . Hrsg . v . Bertram . Kopenh . 785. Frzbd.5935 Bo uv i er , sollst . Anweis. z . Oelmalerei . Aus d Franzos , v . Prange . Mit

Kpfrn . Halle 828. Ppbd . (2s thlr .)
5936 Köster, üb . Restauration alter Oelgemälde . i . Heft . Heidelb . 827 . br.
5937 Luca nus, Anleit . z. Restaurat . alter Oelgemälde . Lpz . 828 . br.
5938 - 49 Lichtenberg ' s Erklärungen der Hogarthischen Kupferstiche . 12 Lieff.Gott . 794-816. broch.
5950- 54 Huber et Stimmei, catalogue raisonne du cabinet d ’estampes de

Winckler . V tomes . Lpz . 803- 10 . Mit beigeschrieb . Preisen.
5955 Musste Napoleon . Notice des tabl . des ecoles franc . et flamande . ( 1799) .
5956. 57 Lebreton, notice des travaux de la classe des beaux -avts de l’in-

stitnt . im per . fr . pour fa . 1813 — et dep . le mois octb . 1814 . 4 . br.
5958 Waagen, Verzeichn , d . Gemälde -Samml . d . k . Museums zu Berlin . 830.
5959 Catal . des tableanx de la galerie elector . a Dresde . 765. br.
5960 Matthaei, Verzeichn , d . k . siicks . Gemälde - Gallerie zu Dresd . 837 . Ppb.5961 Sach - u . Ortsverzeichn , der k . s . Gern .- Gail , zu Dresd . 833 . br.
5962 . 63 Gemälde d . k. k. Gallerie . ir u . 2r Thl . Italienischen , nieder! . Schulen.Wien 798 . Ppbde.
5964 Verzeichn , d . Gemälde der k . Bildergallerie in München . 832 . br.
5965 Thienemann, d . k . Gemäldegallerie in München . 823 . qu .-4.
5966 Förster, E . , Briefe üb . Malerei in Bezug auf d . k. Gemäldesamml . zu Ber¬

lin , Dresden , München . Stuttg . 838 . br.
5967 Beschreib, d . Herzogl . Bildergallerie zu Salzthalum . Brnschw. 773 . br.

Auct . Cat . v . J . F . Li 'ppert in Halle. 6
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5868 Wtnckelmann , L . v . , Handb . zur nähern Kenntn . alter u . guter Gemälde.
AugSb. 78 >. Hfrzbd.

5969 Weyl , Führer durch d . Kunstsammlgn . Berlins . Berl . 842 . Hfrzbd.
5979 Heller, prakt . Handb . f. Kupferstichsammler od. Lexicon d . vorzügl.

Kupferstecher u . s . w. 2 Tille . Bamb . 823. Ppbd.
5971 Jacoby, G . F . Schmidt ’s Werke od . beschreib . Verzeichn , etc . Berl . 815 . br.
5972 Stengel, catalogue rais . des estampes de Ferd . Kobell . Nuremb . 822.

Ppbd . ( 1( thlr . )
5973 Catal . raisonne de l ’oeuvre de G . F . Schmidt . Londres 789 . Mit eini¬

gen handschriftl . Bemerkk . v . Gottfr . Winckler . Hfrzbd.
5974 . 75 Frenzei, catalogue rais . des estampes du cabinet de Mad . Ia comt.

d ’Einsiedel . 2 vol . Dresde 833. br.
5976 . 77 Brulliot, catalogue rais . des estampes du cabinet de Mr . le bar.

d ’Aretin . 2 toin . Munich 827 . br.
5978 Jombert, essai d ’un catalogue de l ’oeuvre d ’Etienne de lz Belle . Pa¬

ris 772 . broch.
5979 Beschreib, b . Gemäidesamml . v . Eimbke. Berlin 761 . 4 . Mit beigeschrie¬

benen Preisen.
5989 Histor . Erklär , d . Gemälde w . Gottfr . Winkler gesammelt . Leip . 798.

Mit Vignetten . Ppbd.
5981 Prestel, cata^ . rais . de la collect , d ’estamp . de Hohwiesner . Frft . 819 . br.
5982 Hirt, A . , Waagen n . Rumohr als Kunstkenner . Berl . 832 . br.
5983-85 R a m d o hr , üb . Malerei u . Bildhauerarbeit in Rom . 3 Bde . ( 2 . ) Leip¬

zig 798. Hfrzbde.
5986 Antiquites Romaines , par le comte de B . La Haye 1759 . 4 . M . Kpfrn . Cart.
5987 . 88 Böttig er, C , A , Amalthea od . Museum d . Kunstmythol . u . bildl . Al-

terthumrkunde . 2 Bde . m . KK. Lpz 822 . br . ( 5 ^ thlr .)
5989 . 99 Winkelmann, Sendschreib , v . d . Hereulanischen Entdeckungen. Dres¬

den 762 . 4 . Ppbd.
5991 Lipsius, Beschreib , d . Kurfiirstl . Antiken - Gallerie in Dresden . Dres¬

den 798. 4 . Mit 19 Kpfrtfin . Frzbd , ( 15 thlr . )
5992 Verzeichn , d . Bildwerke in d . k . Antiken - Samml . zu Dresden . 829. br.

5993 Albr . Dürer , Hierin sind begriffen vier Bücher von menschl . Proportion.
(Nürnb .) 1528 , Fol . M . Holzschn. Einige Blätter fleckig.

5994 — Etliche vnderricht , zu befestigung d Stett , Schloß , vnd Flecken . Nürnb.
527 . Fol . Mit Holzschn. Einige Flecken.

5995 Theuerdank ( 9 Ausg .) Der Allerdurchleuchtigste Ritter oder die Ritter-
mässige , hoch - theure , höchft - gefährliche u . Glorwürdigste Groß -Thaten , Abentheuer
u . s . w . Maximilian I . Augsb . o . 3 .

'
( 1679 .) M . Holzschn. ( Schöne Abdrücke.)

Bgl . Ebert , 22867.
5996 Lueas Cranach , Vorzeichnus vnd Zoeigung des Hochlobwirdigen Heilig-

thumbs der Stiftskirchen der heiligen Sanct - Moritz vnd Marien Magdalenen zuHalle . Halle 529 . 4 . Titelbl . fehlt . 129 Blätter nt . vielen gleichzeitig illum.
Holzschnitten meifl v . Lueas Cranach . Ueberaus selten . Das erste Buchdas in Halle gedruckt worden ist.

5997 Dasselbe. ( 2 . ) Wittenb . 617 . 4 . M . Holzschn.
5998 Ain hüpsche Chronick von Heidnischen vnd Christen künigen, der Deutschen u.

Welschen Francken rc . , in Verleg . Dr . I . Mennel ' s . Freybnrg in Br . 523 . 4.
Mit Holzschnitten.

5999 Mentzius , B alth, Stambuch , Dorinnen der Chur vnnd Fürsten zu Sach¬
sen Hochlöbliche , Ritterliche Thaten , Bildnuffe u . s. w . Wittenb . 589 . Mit
Holzschnitten.

6999-5 Saurin , discours liist . , critique , theol . ct inorauv sur
les evenements les plus memorables du V . et N . Testament . Haye , Hont,728 -39. Fol . Papier Royal . 6 Bde . mit viel , schönen Kupfernvon Hoet , Houbraken u . Picard. Frzbde.

6096 . 7 Ovid ’ s Metamorphoses in latin and english , transl . by the most emi¬
nent hands . 2 vols . Amst . , Wetstein 732 . gr . Fol . 2 Bde . mit Kupfernvon P i c ar t u . a.

6998- 11 Lafontaine, fahles . Paris , Dessaint et Saillant 755 - 59. Fol . 4
Bde . m . Kupfern nach Oudry. Einige Blätter des ersten u . d . meisten
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des 4 . Bds . am untern Rande wasserfleckig , sonst schönes Expl . Frzbde . m.
Goldschn . (Brunet 60-80 Fr . )

6012 Fenelon, les aventures de Telemaque . Amst -, Wetstein , 734. 4 . Mit
Kupfern von Picart u . a . Frzbd.

6013 Flaxman, the Iliad of Homer engraved by Th . Piroli from the compos.
of J . Flaxman . Lond . 795. Fol . obl . 34 Kpfrtfln.

6014 — the Odyssey engraved from the composit . of F . London 1805. qu .- fol.
34 Kpfrtfln . Stockfleckig.

6015 — compos , from the tragedies of Aeschylus . Lond . 795. qu .-fol . 31 Kpftfln.
6016 . 17 Causei de la Chausse Roman » n> museum sive thesanrns eruditae

antiquitatis . 2 tomi . Kd . 3 . Roma 1746 . fol . Mit K p f r n . Frzbde.
6018 Musentempel, neueröffneter, welcher d . Allermerkwürdigste aus d . Fabeln

der Alten vorstellet. Amsterd . 1733 . gr . fol . Mit 40 schönen Kpfr » . von
Picart u . a.

6019 Ebe . rmayer, capita deornm et illustr . hominum etc . in gemmis . Enar-
ravit et illustr . Erh . Reusch . Ff . 721 . fol . Mit 17 Kpfrtfln.

6020. 21 Les illustres modernes, ou tableau de la vie privee des princ.
personn . dep . la renaiss . des lettres . Par . 1788. 2 Bde . in . Portraits . Fzbde.

6022 Galerie electorale de Dusseldorff ou catalogue rais . et figure de
ses tableaux . Basle , Mechel , 1778. qu .-fol . Mit 30 Kpfrtfln . Frzbd . (Bru¬
net : 54 —72 fr . )

6023 Die hohe Stein -Klippen u . Gebürge , Gyaneae , Olympus u . Athos , von wel¬
chen zu sehen sein Constantinopel ü . s . w . Augsb . 1758. Mit 35 Kpfrtfln . 2)
Icones impp . , reg um , principum , elector . et ducum Sax . Jenae 1697. Mit
Holzschn . Fol . Ppbd.

6024 Prange, Magazin der Alterthümer , od . Abbild, von den vornehmsten ge¬
schnittenen Steinen , Büsten u . s. w . 4 Hefte mit 24 Kpftfln . Halle I7st3 . fol . Hfz.

6025 Rode, A . , Auswahl antiker Gemälde aus d . Werke des Grafen Caylus.
3 Hefte mit illum . Kplrtfln . Dessau 1798 . roy .- fol . (30 thlr .)

6026 Reger, Lr . , Hercules Ethnicorum ex variis antiquitatum reliq , s . 1. 1705.
fol . 33 Kupfertafeln.

6027 Caplus' Samml . v . ägyptischen, hetrurischen , griech . u . röm . Alterthümern.
Aus d . Frzs . Mit 107 Kpfrtfln . Nürnb . 766 . 4 . Hfz.

6028. 29 Millin, galerie mythologique . Avec 100 pH . 2 tomes . Paris 1811.
gr . 8 . Cart . ( 15 thlr .)

6030. 31 Magazin für Freunde des guten Geschmack ’s . 5 Bde . mit grösstenth.
illum . Kpfrtfln . Lpz . 1795 — 1800 . 4 . Enth . : Ameublements , Gefässe , Ideen
zu Gartenverzierungen , Id . zu Zimmerverzierungen u . s . w . Einige Tafeln
stockfleckig.

6032 Meiling , Voyage pittoresque de Constantinople et des rives du Bosphore.
Paris 1819 , sehr gr . fol . 20 Bll . Text ^ein wenig stockfleckig ) u . 12 Kupfer.
Text und Kupfer jedes in besonderm Bande . Der Ladenpreis des vollständ.
Werkes (48 Kpfr . ) ist 325 thlr.

6033- 35 H u m e , history of England . Bowyer ’s edition . Lond . 1806 . gr . fol.
Prachtausgabe mit schönen Kupfern . Lief . 1 . ' 5 . 16 . mit 9 KK . Fleckig.

6036. 37 Bartsch, copies faites d’apres 1. estampes tres rares descr . dans les
vol . I . IV . et V . du Peintre graveur . Vienne 1803 - 5 . qu .- fol . 2 Hefte mit
16 Kpfrtfln.

6038 Baseler Todten - Tantz. Mit Kpfrn . von Merian . Frkf . 1725 . 4 . Pb.
6039 Middleto .n, the architect and builders miscellany . Lond . 799 . Mit 60

illum . Kpfrtfln . Engl . Ldbd . (7 thlr . )
6010 70 Ansichten aus Paris von Kirchen, Palästen , Thoren rc . gest. von Janni-

net . Jlluminirt . kl . 8.
6041 21 Ansichten aus Paris , gest . von Campion , Gnyot , Roger . Jlluminirt . kl. 8.
6042-45 Lavater ' s physiognomische Fragmente . 4 Bde . mit Kupfern.

Lpz. , Weidmann , 1775 —78. gr . 4 . Frzbde . ( 90s thlr . )
6046 le Clerc, caracteres des passions graves sur les deissins de M . le Brun.

10 Kpfrtfln . 2 ) Divers dessains de ligg . par Seb . de Clerk . 15 Kpfrtfln . ,
wovon einige fleckig . 4.

Auct . Cat . v . J. F , Lippert in Halle. 6 *
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6047 Romberg u . Steger , Gesell , d . Baukunst bei <1. Assyrern , Medern,
Babyloniern , Persern , Pliönic . , Israel , u . Indiern . Lpz . 844 . 4 . (4 thlr . )

6048 . 49 Milizia, memorie degli arckitetti antichi e inoderni . 4 . ed . 2tomi.
Bassano 785 . Frzbde.

6050 Quandt , Briefe aus Italien über d . Geheimnißvolle d . Schönheit u d.
Kunst . Gera 830 . Hfrzbd.

6051 Phantasien üb . d . Kunst , f . Freunde d Knust HrSg . v . Tieck Hamb . 799 . br.
6052 . 53 Almanack aus Rom f. Künstler u . Freunde d . bildenden Kunst . Hrsg.

v . Sickler u . Reinhart . Ir u . 2r Jahrg . m . KK . Lpz . 810. 11 . ( 8 thlr . )
6054-56 Joub er t , manuel de l’amateur d ’estampes . 3tom . Par . 821 . Hfzb . ( 10 thl . )
6057-59 R . Weigel ’s Kunstlager - Catalpg . 1- 17 . Abtk . Lpz . 838- 45 . Sarse-

netbde . (6 thlr .)
6060 Püttmann, d . Düsseldorfer Malerschule . Lpz . 839 . ( ls thlr .)
6061 Andersen, Thorwaldsen . Eine biogr . Skizze. Berl . 845. br.
6062 Beck , Fr . , Gesch . e . deutschen Steinmetzen . Münch . 834.
6063 Neudörffer ' s Nachrichten von d . alten Künstlern Nürnbergs , 1546 . Nebst

Fortsetz. v . Andr . Gulden , 1660 . Rrnb . 828 . 16 .
6064 Grüneisen u . Manch, Ulms Kunstleben im Mittelalter . Mit 5 Stahlst,

u . 3 Steindrücken . Ulm 840 . gr . 8 . ( ! ) thlr .)
6065 8 i 11 i g , catalogus artificum Graecorum et Rom . Dresd . 827 . ( 3 thlr . )
6066 Klo tz , üb . d . Nutzen u . Gebrauch d . alten geschnittenen Steine . Altenburg

768 . Ppbd.
6067 . 68 Hamilton , Collection of engravings from aneient vases in tke two

Sicilies , published by Tischbein. Vol . I . and II . with 120 plates . Na-
ples 791 -95. Roy .-Fol . Ppbde . (200 Fr .)

6069 Bartoli, P . St, , picturae antiquae cryptarum Romanar . et sepulcri Na-
sonum , delin . a . P . St . B . , descr . a Bellorio et Causseo . Cum appendice.
Rom . 791 . gr . Fol . Mit 94 KK . auf 57 Tfin . ( l Tfl . fehlt . )

6070 — Colonna Trajana . Scolpita con I ’historie della guerra Dacica e vit-
toria contro il re Decebalo . Roma , G . de Rossi . du . - Fol . Ii9 gezählte
u . 9 ungez . Kpfrtfln . (Weigel 28 thlr .)

6071 — admiranda Romanar . antiquitat . ac veteris sculpturae vestigia ex Mar¬
mor . exemplaribus qu . Romae adhuc extant a Pt . S . Bartoli del . inc . , notis
Bellorii illustr . Rom . J . de Rübeis . 693 . du .- Fol . M . 8 > Kpfrtfln.

6072 — Columna Cochlis M . Anrelio Ant . Aug . dicata , ejus rebus gestis in
Germanica , atq . Sarmatica expeditione insignis . A Pt . 8 . B . aere incisa.
Rom . J . de Rubels . 704. du .-Fol . M. 75 Kpfrtfln.

6073 — Sigismnndi Augusti Mantuam adeuntis profectio et triumphus , ( 1432 .)
Ex arclietypo Julii Romani . Cum notis Bellorii . Rom . , de Kubeis . 680.
du .-Fol . Mit 26 Kpfrtfln.

6074 — Yeteres arcus Augustorum triumphis insignes descr . a Bellorio . Rom.
de Rubels . 690 . Fol . M . 46 Kpfrtfln.

6075 — 10 Bl . Darstell , aus d . Rom . Archäol . u . d . heil . Gesch . Eine Folge
von Friesen nach Giulio Romano gest . v . Bartoli. Rom . de Rubels . du .- Fol.

6076 . 77 R o c ch e ggi a ni , raccolta di 200 tavole rappresentanti i costumi re¬
ligiös ! , civili e militari degli antichi Egizziani , Etruschi , Greci e Romani.
Roma 804. du .-Fol . 2 Bde . ( Weigel 50 thlr . )

6078 Gori, A . F . , columna Trajana , exhibens liistor . utriusq . belli Dacici a
Trajano Caes . gesti , ab Andr . Morellio del . et in aere inc . Amstel . 752.
Fol . Hfrzbd . (Weigel 4± thlr .)

6079 Eck hei , choix des pierres gravees ducabinet imperial des anti-
ques , repres . en 40 pll . Vienne 788. Fol . Ppb . Unbeschn . ( Brunet 72 Fr .)

6080 Museum Odescalchum sive thesaurus antiquar . gemmar . a . P . St . Bar-
tolo incis . 2 tomi . Romae 752. Fol . M . 102 Kpfrtfln.

6081 Winkelmanns alte Denkmäler der Kunst. Aus d . Jtal . von Brunn . 2
Thle . nt ._ 208 Kpfrn . Berl . 791 -92 . Fol . Frzbd . m . Goldschn. <22 thlr .)

6082 Palatiorum Romanorum a celeberrimis sui aevi architectis erectorum par¬
tes 111 . Norinib . Sandrart 694 . Fol . Nit 74 Kpfrtfln . Pgmtbd.

6083 Filhol, musee royal de France on Collection gravee des chefs -d ’oeuvre
de peinture et sculpture etc . Par . 827 . gr . 8 - (Zugleich 11 . Bd . der „ Ga-
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lerie du müsse de France , publiee p . Filhol . “ } Mit 72 Kpfrtfin . Frzbd.
m . Goldschn . ( 120 Fr .)

6084 -100 Muses de p eint n re et de sculpture, on recueil des princ . ta-
bleaux , statues et bas - reliefs des collect , publiq . et particul . de l’Europe,
des . et grave par He veil, av . des not . descript . etc . p . Duchesne aine . 16
vol . av . table des sujets . Par . 826- 34 . Hfrzbde . wie neu . (54 thlr . )

6101 Cornelius, P . v . , la Paradis du Dante . IX dessins par P . de C . Leip¬
zig . qu . 4.

6102 -4 Flaxmanns Umrisse zu Dante ’s göttl . Komödie . 3 Lief . gr . 8.
6105 . 6 — Darstell , aus Homer ’s Odyssee u . Iliade . 75 Bll . geätzt v . E . Schü¬

ler . 2 Li eff. gr . 8.
6107 - 11 60 Compositiouen nach (Sirebet zu Virgil , gest . v . Schüler. 5 Liest. 840.

6112 24 Kupfer zu der Prachtausgabe d . Werke Wieland ’s, in 4 . Etwas stockll.

6113 Hans Holl >ein' s Tobtentanz , in 63 getreu n . d . Holzschn . lithogr . Blät¬
tern , Hrsg . v . Schlottauer . Münch . 823 . Hfrzbd . ( 3 ) thlr .)

6114 Reihe ! , Alsr . , ein Tobtentanz aus d . I . 1848 . 6 Blatter in Holzschn.
Mit erklär !. Text v. Rob . Reinick . Lpz . qu . -Fol.

6115 Förster, Geo . , Erinnerungen aus den J . 1790 . in histor . Gemälden u.

Bildnissen v. Chodowiecki , Berger , Bolt u . a . Berl . 793. M . Kpfrn . ( 2P thl .)
6116 Bader, I . , Friedr . d . Große . Mit 24 Stahlst , qu . 8 . Sarsenetbd.
6117 Verzeichnis der v . Speck ’schen Gemäldesamml . Lpz . 827 . Fol . Mit 10

Steindrucken u . d . Portr . d . Besitzers.
6118 Bibel -Albuin nach Orig .-Zeichnungen v . A . Klein . 28 Bl . 4.
6U9 - 32 Meyer ' s Universum. Bd . 1 - 13 . u . 14 . Bds . 1 -9 . Lief . Mit viele»

Stahlstichen . Hildburgh . 833 -50 . qu . 4 . ( Subser .- Pr . 38 ) thlr .)
6133 - 42 Das malerische u . romantische . Deutschland . 10 Seetionen m . 390 Stahl¬

stichen . (2 .) Lpz . 846 . ( 13 thlr )
6143 Batty, German Scenery from drawings made in 1820. Lond . 823 . 4.

Hfrzbd . (Antiquarpreis bei Longman 14 | thlr . )
6144 Dulle r , d . deutsche Volk in s . Mundarten , Sitten , Gebräuchen , Festen und

Trachten . M . 50 cot . Bildern . Lpz. 847 . Sarsenetbd . ( 5 ( thlr .)
6145 . 46 — Deutschland u . d . deutsche Volk . M . 150 Ansichten in Stahlstich und

50 eolor . Abbild . 2 Bde . Lpz. 845 . Sarsenetbde . (20 thlr .)
6147 Lange , Ludw . , d . Rhein u . d . Rheinlande in malerischen Orig . - Ansichten,

in Stahlst , v . Poppel . Darmst . 847 . gr . 8 . Hfrzbd.
6148 Batty, Scenery of the Rhine , Belgium and Holland . Lond . 826 . 4.

Mit 60 Stahlstichen . Hfrzbd.
6149 Fröhlich, E . , der Rhein von Mannheim bis Düsseldorf . Mannheim,

du .-Fol . 24 Bl . Mezzotinta.
6150 Malten, Schloß Stolzenfels am Rhein . M . 4 Stahlst . Frkf . 844 . 4 . (2p thl .)
6151 Kigi - Fasorama. Nach Oppermann gest . v . Winkles . Prachtv . Tabl.

78“ lang , 11 “ hoch . In Mappe . (4 thlr .)
6152 -58 Bader, I . , badische Volkssitten u . Trachten . 7 Hefte m . 26 Stahlstichen.

1844 . gr . 8.
6 >59 Das malerische Schweizerland . 60 Stahlst , in färb . Carton . 16.
6160-63 Malerische Reise durch d . Lomb .- Venet . Königr . M . Orig .-Ans . 1-4.

lieft . Karlsr . 833. 4.
6164 Costnmes d ’Italie . 50 Stahlst , in farbigem Carton . du .- 8.
6165 China, histor . , romant . , malerisch . Mit vielen Stahlst . Carlsr . gr . 8-

Sarsenetbd . ( 5 thlr .)
6166 Berlin u . seine Umgebb . im 19 . Jahrh . Eine Samml . in Stahl gestochener

Ansichten , m . iopogr . - histor . Erläut . v . Spiker . Berl . 4 . Hsrzb . ( 13 thlr . )
6167 Locker, Views in Spain . Lond . 824 . 4 . M . 60 Lithogr . Hfzb . (32 ) thl . )
6168 . 69 Ponsart, Souvenirs de l’Eyfel et des bords de l’Ahr . Malmedy et

Paris 1832 . Fol . 8 Lithographien.
6170 Fromm eis Tyrol . 12 Bl . , Erste Abdrücke . Roy .-Fol . (6 thlr .)
6171 Ansicht Von Riva . I
6172 — Botzen . I
6173 — Meran . I Stahlst , aus Frommeis Tyrol ; Ladenpr . je-
6174 — Inspruck . / des Bl . 20 Sgr.
6175 — Salzburg . I
6176 — Kirchhof in Salzburg . )

Auct . Cat . v . J . F . Lippert in Halle.
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6177 Ansicht vom Oetzthaler Gletscher . \
6178 — Schloss Amräs . 1

« IS - SÄ “ ' *">— '•
6181 — Hohenschwangau. 1
6182 — Schloss Tyrol . )
6183 Höxter u . Corvey n . Stietz gest . v . Schütze . Roy .- Qu .-Fol.
6184 Die Trendelburg in Kurhessen , nach Stietz v . Schütze . Roy .-Qu .-Fol.
6185 Die Schaumburg u . Pagenburg , n . dems . v . dems . Roy .- Qu .-Fol.
6186 Weihnachtsblatt nach Kaufmann v . E . Schüler . Imp .-Fol . (2 tldr .)6187 Osterbl . , n . dems . v . dems . Imp .-Fol . ( 2 thlr .)6188 „Kommt her zu mir“ n . SchefFer v . Schüler . Roy .-Fol . (2 thlr .)6189 Hager u . Ismael , n . Jacobs v . Hesslöh! . (2 thlr .)6190 Johannes d . Täufer als Kind in d . Wüste. „ Post me veniens ante me 'fa-ctus est .“ Nach A . Caracci , gest . v . J . Marri . Dirig . v . Longhi . Gr .- Qu .-Fol . (4 thlr .)
6191 Egmont u . Klärchen . Nach Kaulbach gest . v . Merz. gr . Fol.6192 Badende Nymphen. Schöne Lithographie . Gr .-Qu .-Fol.
6193 Le premier bain . Nach Court lith . v . Bodmer. gr . Fol.
6194 Der kranke Rathsherr . Nach Hildebrandt lith . v . Wildt. gr . Fol.
6195 Auferweckung d . Lazarus . Nach Overbeck lithogr . V. Schultz . Roy .-Fol.6196 Der Morgen . Das Dorf Partenkirch und d . Zugspitze im bayerischenHpchlande . Nach P . Hess lithogr . v . Hohe . gr . Fol . Rand beschnitten.
6197 6 Bl . Pferdestücke nach Pforr radirt v . Ad . Bartsch , gr . Fol.6198 10 Bl . Pferdestücke nach C . Vernet . 4 Kupferstiche (Aquatinta ) vonLevacber , u . 6 Lithographien v . Delpech u . A . Qu . -Fol.
6199 13 Bl . Pferdestücke n . V . Adam lith . v . Lemercier u . Engelmann . Qu .-Fol.6200 4 Bl . Pferdestücke nach Aisleben , lithogr . v . Ed . Müller. Qu .- Fol.
6201 Etudes anx deux crayons parJullien . 3 Frauenköpfe u . 1 Knabenkopf . Fol.6202 — — 5 Genrebilder v . demselben.
6203 Genrebild „ der erste Ritt “ nach e. Zeichn . von W. Camphausen . Far¬bendruck . Qu .-Fol.
6204 Die entzweiten Spieler . Nach Hasenklever gest . v . Janssen . Qu .-Fol.6205 Festgabe in Bildern f. Jung u . Alt. 24 Genrebilder in Stahlst , nach Ge¬mälden v . Bendemann, Hess , Hildebrandt , Jacobs etc.
6206 Vier ausgeführte Radirungen nach Zeichnungen v . Ludwig Richter , gr. 4.6207 Richter , Ludw . , beschauliches u . Erbauliches . Ein Familienbilderbuch.1 . Lief . Mit Holzschn . Lpz . 851 . Fol . ( | thlr .)6208 Rob . Reini ck 's ABC - buch für kleine u . große Kinder . Mit Zeichnungen,v . Dresdner Künstlern . ( 2 . ) Lpz . 847. 4 . br.6209 — Dasselbe. Sarfenetbd.
6210 Keil, G . , neue Märchen f . meine Enkel . Mit Holzschn . nach Haffe u . Bürk-ner . Leipz . 849 . Sarfenetbd . tif thlr .)62H Leutemann, 10 Thiergeschichten m . Bildern. Lpz . o . I . qu . 4 . br.6212 Meisterwerke deutscher Holzschneidekunst . 1 . Hst . , 4 Blätter v . E . Gräffe.gr. Fol . ( 1 thlr .)
6213 Portrait v . Dante.
6214 — Ariost.
6215 — Taffo.
62>6 — Racine.
6217 — Corneille.
6218 — Meliere.
6219 — Lafontaine.
6220 - Göthe.
6221 — Schiller.
6222 — Byron.
6223 — Lamartine.
6224 — Newton.
6225 — Herschel.
6226 — I . Watt.
6227 — Linns.

6228 Portrait v . Keppler.
6229 — Büffon.
6230 — Rafael.
6231 — L . da Vinci.
6232 — Canova.
6233 — Dannecker.
6234 —
6235 —
6236 —
6237 —
6238 —
6239 —
6240 ■— SÜlly.

Friedrich II.
Heinrich IV.
Ludwig XIV.
Ali Pascha.
Franklin.
Metternich.

6241
6242

Kosciusko.
Suwaroff.



88 Zoologie.
6384. 85 Ledermüller 's microscop. Gemüths- u . Augen- Ergötzung . 100 illum.

Kpfrtfln . 2 Bde . Rürnb . 760. «. Hfz.6386 Catesliy , essay of a natural history of Florida , Carolina and tlie Ba-liama Islands. ( English and french. ) gr . fol . Erster Theil dieses kostbarenWerkes. I . — 80 . Kupfertafel, Vögel - und Pflanzenabbild , enth . Einige der
prachtvoll illuminirten Kpfr. sind aufgezogen. Schönes Exemplar.

Zoologie.
6387-93 Voigt, Lehrb. d . Zool. 6 Bde . M . Atlas . Stuttg . 835-40. Pb . (7^- thlr .)6394 Brandt u . Hatzebu rg, Medizin . Zoologie. 2 Bde . M. Kpfrn. Berl.829—33 . 4 . Lwdbd. ( 17| tlilr.)
6395-98 € onr , Cicsucri historiae aniinalium Üb. I — IV . Tig . , Froschover,1551 - 58. Icones aniinalium aquatilium. ib . 1560. Folio . 4 Bde. mit Holz¬schnitten . Hie u . da wurmstichig. Schönste u . seltenste Ausgabe.
6399 Jonstoni Theatram omnium aniinalium qnadrup . Heilbr. 755 . 2) ejusd.hist , natur . de avibus. Ff . 650 . 3 ) ejusd. hist. nat . de insectis. Ff . 653.4 ) ejusd. hist. nat . de serpentibus . Heilbr. 757. fol. Mit vielen Kupfern v.Merlan. Ppbd.
6400 Ruysch, theatrum univ. omnium aniinalium. 2 tomi . Cum tab. aen.260. Amst. , Wetstein , 1718. PgmtRE . Einige Bll . wasserfl. , eines halb¬

weggerissen.
6401 Valentin ! , amphitheatrnm zootomicum. 2 tomi. Cum tabb . aen. Frcf.720. fol . Benennungen der Kupfer, u . Noten zum Text beigeschrieben.6402-4 Meyer, I . D, Vorstell , allerhand Thiere mit ihren Gerippen. 3 Bde.mit 240 illuminirten Kp rtfln. Nürnb . 748 - 58. gr. fol . Hfrzdde.6405 Ru mph in 8 , De Amboinsche Rariteitkamer , Beschryvinge van allerhandeSchaalvisschen, Krabben , Kreelten etc. Amst. 1705. fol . Mit 60 Kupferta-fefn. Hfrzbd.

6406-8 Zimmermann, geogr . Gesch . d . Menschen n . der vierfüßigen Thiere. 3Bde. Lpz . 783. Ppbde. Die Karte auf Lwd . gez . u . auf besonderer Rolle .>6409-31 Buffo » 'S Naturgesch . d . vierfüßigen Thiere. 23 Bde. mit illuminirtenKpfrn. (2. ) Bert . 781 — 801 . Hfrzbde.6432 Klein, I . Th., natürl . Ordn . u. Hist . d . 4füß . Th . Danzig 1760. 4.6433-39 Schreber ' s Naturgesch . d . Säugethiere. Tert Bd. 1 — 4. Bd. 5 . bisSeite 1241 . — Kupfcrtafcl 81 — 347. Eingerechnet die vielen mit b . c . d . u . s. w.bezeichneten sind es 416 (illuminirte) Kpfrtsin. 5 Hfrzbde. , das übrige un¬gebunden.
6440-44 Seligmonn , I . M . , Samml . versch. ausländ. u. seltener Vögel. (Rachd . engl. Werken Eatesby's u . Edward' s . ) 9 Thle. m . 474 illum . Kupfertafeln.Nürnb. 749 — 76. gr. fol . Die zwei letzten Tert -Bll . des 9 . Thls . von e. säu¬bern Handschrift ergänzt. Zu den Kpfrn. d. Benenngn. des Linne'schen Systemsbeigcschrieben. Hfrzbde. (48 thlr . )
6445-78 Büfsvn , Naturgesch . d. Vögel. Hebers. v . Martini u . Otto . Bd. 1 —18,20 —35. Mit illuminirten KK. Berlin 1772— 1809. Hfrzbde. (Ldpr.circa 176 thlr .)
6479 Klein, J. Th . , stemata avium 40 tabb. aen. ornata . ( Lateinisch unddeutsch.) Lips. 750. 4 . Pgmtbd.6480 — verbeff. u . vollst. Historie d. Vögel, hrSg . v . Reyger. Danzig 1760. 4 . Hfz.6481 Müller, Joh . , d. vorzügl . Sing - Vögel Teutschlands mit ihren Nesternabgebildet. 25 illum . Kpfrtfln. Nürnb. 799. 4. <8 thlr.)6482 Ornithologie abregee de la France . Neuwied 1794. 4 . Mit 134 illum.Kupfertafeln.
6483 Hahn, C. W, , Vögel aus Asien , Africa, America u . Neuholland. 1 — 4.e~ 12- Lief, mit 66 illum. Tfln . Nürnb. 818 — 22 . 4. br. ( 11 thlr .)6484. 5 Naumann u . Buhle, d . Eier d . Vögel Deutschlands. 1 . u . 2 . Heftm . 4 illum . Kpfrtfln . Halle 818—23. 4 . (4 thlr. )6486-89 Bechstcin, gemeinnütz. Naturgesch . d . Vögel Deutschlands. 4 Bde.(der 1 . enth . Säugethiere.) Mit 65 illum. Abbildgn . Leipz . 791-95 . Hfrzbde.
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